

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 网络诽谤

内容概要:

网络诽谤已经日益成为一种普遍的网络现象,尤其是网络水军的兴起更使得网络诽谤日益呈现出职业化、隐蔽化和扩大化的趋势, 严重破坏了网络健康秩序和社会道德秩序。各种形式的网络诽谤,已成一种社会毒品。网络诽谤有其隐蔽性、知识性、炒作性、攻 击性、报复性...

正文:

网络诽谤已经日益成为一种普遍的网络现象,尤其是"网络水军"的兴起更使得网络诽谤日益呈现出职业化、隐蔽化和扩大化的趋势,严重破坏了网络健康秩序和社会道德秩序。

各种形式的网络诽谤,已成一种"社会毒品"。网络诽谤有其隐蔽性、知识性、炒作性、攻击性、报复性、宣泄性、预言性、诱惑性、强迫性的特点。它严重侵犯公民权益,损害公共利益,也危害国家安全和社会稳定。其危害之烈、其影响之大,已成一大公害。



最高人民法院、最高人民检察院《关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件适用法律若干问题的解释》出台,表明法律正在全面发挥社会管理职能,为文明、健康、和谐的网络环境而努力。

该解释的出台具有重要意义,表明我国法治的进步,一直以来司法是社会救济的最后手段也是最有效的手段。在网络犯罪日益猖獗的情形下,在网络诽谤愈演愈烈的前提下,该解释的出台针对性非常强,相信通过法律打击能够有效遏制网络犯罪,更好的保护国家和人民的财产和隐私。

该解释的出台除了震慑作用,更多的是号召网民要理性上网,做遵纪守法的好网民。要理性上网,文明表达,坚决抵制造谣传谣、中伤诽谤、诋毁谩骂等违法行为。

法律与道德都是社会管理手段,道德是内化于心的,而法律是统治阶级意志的体现,二者发挥作用的形式不一样,但在本质上是统一的。法律不像道德易于理解,它必须要进行必要的宣讲与解读才能够真正发挥作用,在这一点上就需要政府发挥重要作用,利用传单、法律讲座等形式进行宣传,让广大网民认识到什么是合法、违法行为,将自己的行为在法律规定之内活动。

法律是治理网络的关键举措,希望通过该解释的出台,能够形成良好的网络氛围。

西安弈聪信息技术有限公司坚决打击诽谤我企业清誉行为

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQI数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方

面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。	
联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址: <u>http://www.xaecong.com</u> 邮箱:admin@xaecong.com	